

“脱欧”公投后,英国人急着“脱英”

有意移民新西兰或申请申根区国家公民身份者骤增

英国“脱欧”公投结束两个月以来,不少英国人因各方面的不确定前景而萌生去意。其中,大批英国人有意移民新西兰,引发新西兰媒体惊呼“英国人入侵”。

还有不少人为了在“脱欧”后享受欧盟内部人员自由流动的权利,争相申请申根区国家公民身份。

新西兰担心“英国人入侵”

根据新西兰政府移民部门官方网站“移民新西兰”统计,英国6月23日举行“脱欧”公投次日,998名英国人在这一网站注册,了解申请新西兰签证及移民事宜。这一数字几近10倍于去年同期的109人。

公投后的49天中,在“移民新西兰”网站注册的英国人总数达到10647人,比去年同期的4599人增加一倍多。

《新西兰先驱报》22日在头版刊登关于申请移民新西兰的英国人数量骤增的报道,配以带有“英国入侵”红色大字的插图。

英国《卫报》报道,新西兰大约450万总人口中,四分之一左右来自海外。长期以来,来自英国和爱尔兰的移民在新西兰外来人口中所占比重最大。直到2013年,来自亚洲国家的移民数量才首次超过英国和爱尔兰。

离鲍里斯·约翰逊越远越好

《新西兰先驱报》分析,英国人青睐新西兰的原因很多,包括新西兰风景秀丽、气候宜人、房价易承受、交通不拥挤、劳动力短缺等。

不过,这家报纸认为,越来越多英国人有意移民新西兰的主要原因之一在于,新西兰“距离(英国公投中‘脱欧’派领袖之一)鲍里斯·约翰逊1.8万公里”。

新西兰梅西大学教授保罗·斯普利认为,英国不少具备一定专业技能的中产阶级人士对“英国的排外和狭隘的民族主义”不满,而“脱欧”公投成为这部分英国人选择移民海外的“推动因素”。

从英国移居新西兰的学者,奥克兰大学教授约翰·摩根说,新西兰和英国国土面积和文化相近,在英国人中存在一种“普遍流行的想法”,即“新西兰是20世纪50年代的英国的某种遗存,一个可以逃离并重温时光的地方”。

不过,在摩根和另一名从英国移居奥克兰的学者尼尔·柯蒂斯看来,英国人对新西兰的想象与现实并不相符。柯蒂斯说,英国人抵达新西兰后会发现,这里“实际上不过是宽敞



自己成了英国人“脱英”的原因,不知一向“大嘴”的鲍里斯·约翰逊如何辩解? 新华社/路透

版的英国”。

连保加利亚都被“瞄上”

除了大批涌向新西兰,还有不少英国人向申根区国家申请公民身份,以便在英国“脱欧”后享受欧盟内部人员流动自由。

美国彭博社报道,过去两个月来,多数申根区国家驻英国使领馆收到的办理护照或公民身份申请比往年显著增加。彭博社一共联络了伦敦的16个

大使馆和领事馆,结果发现许多英国居民急于保障他们继续在欧盟工作和自由旅行的权利。例如,“脱欧”公投后数天内,奥地利驻英国使馆每天收到超过100份有关申请奥地利公民身份的邮件和电话咨询,正式申请的受理数量则接近去年同期两倍;瑞典驻英国使馆在6月23日公投前后收到的公民身份申请达去年同期7倍,并在公投那一周创下150份申请的高峰;波兰大使馆一般每年平均接获100个公民权申请,但今年上半年已收到111份申请;

荷兰在公投后一个月内提供相关咨询的数量是往常的10倍;匈牙利领事馆受理的相关咨询数量更是从今年上半年不到10次,剧增到6月23日至今的约220次。

一些以前鲜有英国人问津的国家,如保加利亚,如今也被“瞄上”。保加利亚驻英国使馆二等秘书茨韦汀·斯帕索夫说,已有30名英国人有意申请保加利亚公民身份,“我们通常不会接到来自英国公民的这类申请,这一趋势始于公投后”。

综合新华社等消息

半山而立 瞰繁华

城市森林现房·顶级圈层墅

雪山建大旁 284-312㎡墅区山景府邸 | 臻稀临街旺铺 全城热销中
251-543㎡城市半山类独栋 3万抵8万认筹盛情开启

对墅居者而言

繁华与静谧必须兼得,万达、雨滴、帝豪、银座、美莲5大商业环伺
五星喜来登酒店,奥体CBD近在咫尺



百替·郡王府
Dragon mansion

雪山建大旁·城市森林现房纯别墅

251-543㎡双拼、类独栋
济南臻致稀缺

层层退台
无限延伸生活空间

多方庭院
四季美景尽收眼底

客厅超高挑空设计
凸显大气奢华

地下空间超高层高
全方位舒适体验

下沉式庭院设计
奢享阳光与悠然

VIP+ LINE 8682 1888/8682 1777

营销中心: 经十东路雪山西侧山东建筑大学西邻 开发商: 百替集团有限公司
营销代理: 齐鲁不动产/广告推广: 齐鲁先锋